Zakladni matematické operace

Cioxenue
CJIOWTb, CllaraTh

2 + 3 =5 nBa IIIOC TPU PaBHO, paBHAETCA MATH; OYJIET MATh

2, 3 — cnaraemsle; 5 — cymMma
(a+b)+c=yammoc 63 B cCkoOKax paBHO UTPEK / UTPEKY

Bbruntanue
BBIYECTh, BBIYUTATH YTO U3 YETO
40 — 3 =37 cOpoK MHHYC TPH PaBHO TPUIIATH CEMH /TPUIIATH CEMb
40 — ymeHb11aeMoe, 3 — BeluuTaeMoe, 37 — pa3HOCTh
YMHoKeHHne
YMHOKUTh, MHOXXHTb, YMHOXaTh YUCJIO HA YUCIIO
6 . 7 =42 mecTh YMHO)KEHHOE/yMHOXKHTh Ha CEMb PaBHO COPOKa JIBYM (COPOK J1Ba)

6,7 — COMHOXUTENH, 6 — MHOXKUMOE, 7 — MHOXKUTENb, 42 — MPOU3BEICHHE
a . b=c a ymHOXeHHOe Ha 03 (a Ha 03; a 63) paBHO 11D

Jlenenne
pa3NenuTh, ACIUTh YUCIIO Ha YUCIIO

48 : 6 = 8 cOpoK BoceMb JCNEHHOE (Pa3AeINTh) Ha IIECTh PABHO BOCBMH
48 — nenumoe, 6 — IeJIUTEIIb, 8 — YaCTHOE

Apobu

a N
— a nenénHoe Ha 09; a — YUCIUTENb, / - IPO0k, b — 3HaMeHaTelNb
b
1

— OJTHA TTOJIOBHUHA (OJ{HA BTOpPAsi)

2

1
— OJiHa TPeTh (0JIHA TPETHS)
3

1 N

— OJIHAa YeTBEPThH (UeTBEpPTAs)

4

1
— oJHa mATas
5

5
— IIATh HICCTHIX
6



3
3 — Tpu 1ensix (M) TPU CEABMBIX
7

JlecATHYHBIE YHUCJIA

0,3 HOJB LETBIX (1) TPU AECATHIX
1,95 % onHa nenas (1) AE€BSHOCTO MATh COTHIX MPOIEHTA (TIPOIEHT - M.T.)
2,125 nBe mebIX CTO ABAAIATh IMATHh THICSYHBIX

Bo3Benenue B creneHb
BO3BECTH, BO3BOAUTH B CTCIICHb

a’ a kBaapar (a B KBagpare, BO BTOPOil CTEIICHN)
a — OCHOBAHHUE CTENEeHHU, 2 — [T0Ka3aTelb CTENCHH
a’> axy0 (a B Kybe, B TpeTbeil CTCIICHN)
a’ as 4eTBEPTOU CTEIIECHU
a" a B OHHOM CTENeHH (2 B CTEIIEHH JH)
a" aB CTENECHH MUHYC JH
a’"! a B cTeneny urpex IOC eaMHUIA
a’+ b’ a kBampar mwioc 6e KBaapaT (CHIMMBI KBaIPaTOB a H 0¢)
(a™)" a B cremenu M BCE B CTENEHU JH (JHHAS CTENEHD a B CTEIIEHH 5M)

N3Bjeyenne KOpHs
W3BJI€Yb, U3BJIEKATh KOPEHb U3 UKCIIa

\/Z KOpEHb KBaJpaTHBIN (BTOPOH CTENEHM) U3 a

3 . . .

\/2 KOpeHb KyOndeckuil (KyOMUHBIN, TPEThE CTENEHN) U3 a
4 .

\/Z KOpEHb YeTBEPTON CTEIIEHH U3 a

n o
\/g KOPCHb OHHOU CTCIICHU U3 a
a — INIOAKOPCHHOC YUCIIO, 4 — moka3areib CTCIICHU, \/ - paauKal

e i
I+ x ? kopenb KyGHUUECKHil W3 CyMMBI ¢IMHHIA MITIOC HKC B Kybe

DOYyHKIUT
y = f (X) urpek paBeH 3¢ OT uKc

penenst
Jim
o ™= mpenen 3 OT HKC IPU HKC, CTPEMSILEMCS K 4, PABSH 3¢

IIpousBoanbIe
2 1n .

d,d”, d" muddepenmuman, 1. BToporo mopsaka /a3 asa, 1. SHHOTO MOPsAKA /13 3H;
d/dx mepBas mpou3BOJHAS OT HEKOTOPOH (DYHKIMH MO IEPEMEHHOMY HKC

IIPOM3BOJIHAS UTPEK O UKC /A3 UTPEK IO 113 UKC

YyacTHas MPOU3BOAHAS OT GYHKIMHU 3] MO UKC
y nepBas MpoOM3BOIHAs (DYHKIIUU UTPEK /UTPEK MTPUX

npupaineHre GyHKIUU 3¢ OT UKC /AenbTa 3¢ OT HKC



HuTerpaJsl
I f(x)dx HeompeneNEHHBIN HHTerpall GYHKINU 3¢ OT UKC Ha 13 UKC

b

j f(x)dx AHTEprpai oT (HIKHETO Mpenena) a A0 (BepxHero npezaena) 63 3¢ ukc Ha a3
MKC/OTpeieN€HHBIA MHTErpall B mpezenax ot a 1o 63

J] _U JIBOMHOM, TPOMHON UHTETpall

> CyMMa, B KOTOPOH HM3MEHSETCS OT €AUHUIIBI 10 PH/CyMMa 0T1 =1 101 =n

i=n

Jpyrue cuMBOJIbI

# HEpPaBHO

= TOXJIECTBEHHO PaBHO

# paBHO W NapaJIEIbHO

~ MOx00HO

~ IpUOIU3UTENBHO (TPUOIMKEHHO) paBHO
> OoJblIe

< MEHbIIIE

> 0O0JIBIIIE WJIX PABHO

< MEHbIIIE UJIH PaBHO

X = 00 UKC paBeH OECKOHEYHOCTH
() xpyruble CKOOKH

[ ] xBampaTHBIE CKOOKH

{ } durypnsle ckoOku

1 nmepneHauKyIspHO
// TapanenbHO

A TpeyroabHUK

M ayra

! pakTopuan

4, a HYJIb, @ C UHJEKCOM HYJIb, & HYJIEBOE

a; a OJIMH, a C UHJIEKCOM OJIUH, a MIePBOe

a1, 412, aip a OJIMH OJIMH, a OJIMH JIBAa WTJ. JI0 a OJAUH 3H
ap a C UHJEKCOM SH

a' a mTpux

a" a ;aBa mTpuxa



